## 东吴证券股份有限公司

## 关于河南银鸽实业投资股份有限公司

## 股票分类转让方式调整的提示性公告

东吴证券股份有限公司(以下简称"东吴证券")作为河南银鸽实业投资股份有限公司(以下简称"银鸽投资"、"公司")在全国中小企业股份转让系统有限责任公司管理的两网和退市公司板块的持续督导主办券商,现就银鸽3股票分类转让方式变更做出以下风险提示:

鉴于银鸽投资于 2023 年 4 月 27 日披露了公司《2022 年年度报告》,根据亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)出具的审计报告(亚会审字(2023)第02220007号),公司 2022 年度股东权益为 172,848,558.34 元,扣非后净利润为-497,713,706.82 元,审计意见类型为带强调事项段的保留意见,已满足《两网公司及退市公司股票转让办法》第七条规定的分类转让频次为五的条件。

经申请,公司股票转让方式自 2023 年 5 月 4 日从每周转让三次变更为每周转让五次,证券简称从"银鸽 3"变更为"银鸽 5",证券代码保持不变。

敬请广大投资者关注上述事项,注意投资风险。

特此公告。

东吴证券股份有限公司

2023年4月27日